



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Γ' Υποστήριξη Οικονομικής Επιτροπής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 59861 15/12/2017 για την 42/2017 συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής στις 19/12/2017 και ώρα 13:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	320/2017	Έγκριση ή μη πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών και έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση 91 κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση & συντήρηση στεγάστρων με σκοπό τη διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών και έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση 91 κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση & συντήρηση στεγάστρων με σκοπό τη διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης
Εκτός ημερησίας διάταξης	321/2017	Καταβολή αμοιβής και εξόδων στο Δικηγόρο Αθηνών κύριο Παντελή Αμούργη για την κατάθεση κλήσης ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Τακτικής Διαδικασίας) για την επανάληψη της συζήτησης επί της ασκηθείσης με αρ. κατάθεσης 14300/319/1.04.2016 αγωγής του Δήμου Αμαρουσίου κατά του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία "Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Ψυρρή", σε συμμόρφωση της υπ' αριθμ. 585/2017 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τακτική Διαδικασία), για τη διόρθωση κτηματολογικής εγγραφής για το ακίνητο που ευρίσκεται στη πλατεία Σπύρου Λέκκα και των οδών Σίνα - Ιονίων Νήσων- Αγ. Κων/νου 42 στο Μαρούσι (χώρος Λειτουργίας Κινηματογράφου Μίμη Φωτόπουλου)	Καταβολή αμοιβής και εξόδων στο Δικηγόρο Αθηνών κύριο Παντελή Αμούργη για την κατάθεση κλήσης ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Τακτικής Διαδικασίας) για την επανάληψη της συζήτησης επί της ασκηθείσης με αρ. κατάθεσης 14300/319/1.04.2016 αγωγής του Δήμου Αμαρουσίου κατά του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία "Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Ψυρρή", σε συμμόρφωση της υπ' αριθμ. 585/2017 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τακτική Διαδικασία), για τη διόρθωση κτηματολογικής εγγραφής για το ακίνητο που ευρίσκεται στη πλατεία Σπύρου Λέκκα και των οδών Σίνα - Ιονίων Νήσων- Αγ. Κων/νου 42 στο Μαρούσι (χώρος Λειτουργίας Κινηματογράφου Μίμη Φωτόπουλου)
1	322/2017	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2017	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2017
2	323/2017	Απόδοση λογαριασμού πάγιας προκαταβολής οικονομικού έτους 2017 και επιστροφή αυτής	Απόδοση λογαριασμού πάγιας προκαταβολής οικονομικού έτους 2017 και επιστροφή αυτής

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
3	324/2017	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της υπηρεσίας με τίτλο ««ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ», επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης»	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της υπηρεσίας με τίτλο ««ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ», επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης»
4	325/2017	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης”, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης”, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης
5	326/2017	Έγκριση ή μη του 1ου πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών του ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.) ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Έγκριση του 1ου πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών του ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.) ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
6		Έγκριση ή μη πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων που αφορά στην εξέταση της ένστασης της εταιρείας «ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΙΔ. ΕΠΙΧ. ΠΑΡ. ΥΠΗΡ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Ε.Π.Ε.», που αφορά στο συνοπτικό διαγωνισμό για την υπηρεσία με τίτλο «Υπηρεσίες Φύλαξης Δημοτικού Κοιμητηρίου	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
7	327/2017	Συμβιβαστικός καθορισμός τιμής μονάδος αποζημίωσης εδαφικού τμήματος λόγω προσκύρωσης, στο Ο.Τ. Γ 476 (ΚΑ:1234) -της περιοχής "Αγίου Θωμά" του Δήμου Αμαρουσίου, με δικαιούχο τον Δήμο Αμαρουσίου. (υπόθεση Σκουρκάκου Νικολάου) Φ. 5023	Συμβιβαστικός καθορισμός τιμής μονάδος αποζημίωσης εδαφικού τμήματος λόγω προσκύρωσης, στο Ο.Τ. Γ 476 (ΚΑ:1234) -της περιοχής "Αγίου Θωμά" του Δήμου Αμαρουσίου, με δικαιούχο τον Δήμο Αμαρουσίου. (υπόθεση Σκουρκάκου Νικολάου) Φ. 5023
8	328/2017	Εισήγηση για έγκριση καταβολής τόκων επιδικασθέντος ποσού δικαστικής απόφασης.	Έγκριση καταβολής τόκων επιδικασθέντος ποσού δικαστικής απόφασης

Η υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Ιωαννίδου Ευρυδίκη
19/12/2017